





POŠTENI LJUDJE

Povest

SPISAL JOS. KOSTANJEVEC

Mrzel in pust zimski dan je ko je hitel po mestnih ulicah. Suknjo si je bil zavihal črez sesa, klobuk je potlačil na oči...

ročil si je nekoliko majhnih, cenejših rib in košček kruha. Ko je plačal, je videl, da je njegov denar pri kraju in da mu je ostala še sama desetica...

Začel je zavidati hlapca pod seboj. Kako vesel je bil njegov glas, kako brezskrbno se je menjal s konji, ko jim je polagal sena v jasi...

prepričati sem se hotel, od koga ima uro! In vprašal sem ga, kje jo je ukradel. Tedaj bi ga bil moral videti! Moj bog, kako je zrastle! Gledal me je, kakor bi me hotel prodreti...

Drama izgubljenega raja

Pred kratkim smo poročali, da so na javni dražbi prodali slovito morskopališče, Brionске otoke pri Pulju, z Dunaja pa poročajo sedaj na kratko, da so tam deložirali go. Berto Kerpely-Kupelwieserjevo hčer starega Kupelwieserja, "kralja Brionov."

drobiti. Je pa tudi njegova smrt pospešila razsulo. Dočim je znal on organizirati in delati, so se znali njegovi dediči samo pravdati za ostalino. In ker se niso znali zediniti, so imeli drugi, advokati in špekulanti lahko delo, da so levji delež ogromnega imetja pospravili zase.

TRPEZNOST RUSKIH ČEV-LJEV
Osem moskovskih čevlarjev je napravilo originalno tekmo, da bi dognali, kakšna je trpežnost ruskih čevljev. Peš so odpotovali po 735 km dolgi cesti iz Moskve v Leningrad. Ze po prvih 100 km se je moralo šest mož vrniti, ker so se jim čevlji raztrgali, dva pa sta v 17 dneh vendarle s kolikor toliko zdravo obtutjivo prispela do Leningrada.

Lično delo
Za društvene prireditve, družabne sestanke, poroke in enake slučaje, naročite tiskovine v domači tiskarni, kjer je delo izvršeno lično po vašem okusu. Cene vedno najnižje.
Enakopravnost
6231 St. Clair Ave., Henderson 5811

Cedar Point on Lake Erie
Enjoy a happy vacation at "The Playground of the Great Lakes"—June 15 to Sept. 2 EVERY ENJOYMENT AWAITS YOU. HAPPINESS AND HEALTH HERE REIGN SUPREME!
Largest Hotels on the Great Lakes, 1000 cool, outside rooms, at moderate rates. Finest Bathing Beach in the world, so gradual in slope, a child can enjoy it in safety. There's Fishing, Golf, Tennis, Dancing... endless attractions for young and old. Our Midway is filled with the latest, clean, modern, enticing novelties. Moderately priced, appetizing meals, as formal or informal as you desire, even to Picnic Grounds.

